

南京航空航天大学曾对95名新生的家长进行过问卷调查,说孩子大学之前谈过恋爱的只有6人,80人没谈过,9人表示不清楚。但据大一新生们自己私下统计,有30%以上的学生都谈过。进入大学后,想谈恋爱的就更多了。既然回避不了,那不如大大方方地晒一晒“恋爱观”,昨天,南航航天学院辅导员魏健为150名大一、大二学生上了一节恋爱大课,请60后70后80后90后都来说一说——

□通讯员 王宇宁 快报记者 黄艳/文 快报记者 赵杰/摄

60后70后80后90后 共上一节“恋爱课”



恋爱观点

← 准备好了再恋爱

PK
想爱就爱 →



漫画 张冰洁

》恋爱观PK

60后与70后:准备好了再恋爱

“我和孩子妈是相亲认识的,那都是我工作两年后的事儿了。”刘先生是南航学生的家长,一位中学老师,他在现场自曝恋爱史。当年,同事给他介绍对象,他提的条件是对方要善良,有一定文化,有份稳定工作,长得漂漂亮亮无所谓,结果这段婚姻一直幸福到现在。对儿女在大学谈恋爱的问题,他不提倡也不反对,不过脚踏几只船是绝对不可以的。“爱情之酒甜而苦,两人喝如甘露,三人喝酸如醋,更多的人喝如中毒。”

而70后的恋爱观就有些变化了。杨易是南航心理健康教育中心的老师,他形容自己的恋爱,感觉有点像电影《山楂树之恋》,当年在大学期间和爱人已互有好感,但正式谈起恋爱还是毕业以后,并且成功牵手到婚姻。“我们70后已经崇尚自由恋爱了。‘自行车上的恋爱’‘电影院恋爱’等恋爱方式已经流行,有着‘山楂树之恋’的青涩和甜蜜,也是偷偷摸摸的。”走过那段日子,他现在还是建议学生们对恋爱更理性一点。

》花絮

《非诚勿扰》男嘉宾,遭大学生“拍砖”

相亲节目《非诚勿扰》大学生也挺爱看,节目中的个性男女嘉宾引出不少话题。这不,课一开场,曾参加过《非诚勿扰》的一位舞台设计师曹阳就变成曹老师登场了,曹阳1980年生,长得挺帅,在《非诚勿扰》现场第一轮只有一人灭了他的灯,可他最终还是牵手失败,目前单身。



“我的老师就说过爱情没那么甜蜜。”曹阳的恋爱观点是:如果没房子丈母娘不会喜欢;打一小时电话不如身边人送一杯三块钱的奶茶。

“如果是大学同学差不多年纪恋爱,到二十四五岁,女孩子要结婚,男孩一个月才一两千,买不起房子怎么娶?”

曹阳的观点引来现场同学一阵“拍砖”。“我们90后的女生都是很独立的!不一定要男孩子买房子!”一位正在恋爱中的大一女生坐不住了,直接站起来反对,大家为她鼓掌。另一位正在恋爱的大一男生也说:“他为什么要说爱情不美好呢?爱情是不沉重的,这个世界多美好。”

80后:大学里还是要谈谈恋爱

“87%的大学恋爱是以分手告终的。”现场一位心理专家给渴望恋爱的大学生们泼冷水。80后在校园里谈恋爱已经很平常,不管男生女生遇到自己喜欢的人,都敢于主动追求。但一位80后的南航女教师却用自己的经历建议大家上大学里还是谈谈恋爱。

这位年轻的女教师已经有了一个一岁多的小宝宝,她是大二和同学谈的恋爱。“他是学生会干部,我觉得他

挺出色的,他也觉得我这人有趣,就在一起了。”女老师是东北人,男友是陕西人,毕业时,她留校在南京,而男友去上海工作。“我们的问题就是异地,那我们就一起克服。”在经历了四地的四场婚礼后,他们成了“周末夫妻”。“我们已经习惯了这样的生活方式。现在的剩男剩女可能已经没有了当初在大学里谈谈纯真恋爱的机会,摆在面前是太多的现实问题。”

90后:大多是想爱就爱

“我上大学时也是不准备谈恋爱的,可看到她就是喜欢,也没什么原因。”大一男生小回才恋爱一个多月,他是班长,女友小王是团支书。有三个男生同时追小王,他和小王一同工作,一同学习,终于最后两人走到一起。活动现场更多的90后被认为是“旗帜鲜明地爱”。

活动现场的举牌调查,三分之二的学生赞同谈恋爱并不会影响学习。“大约有30%以上的同学在恋爱,大部分是异地恋,有的已在要分不分的状态,少量是入学后才谈的。”一位大一学生

说。而大二的恋爱比例上升到50%以上。“学校的女生比较少,不少男生的女友是校外的。”而在爱情和学习、工作的关系处理上,大家都认同学习很重要,但在学生工作和恋爱两选一时,女生会把恋爱放在第一位,而大部分男生则把恋爱放在最后。

不过现场也有“拒恋族”,举牌显示人数不到10人。其中大三女生小黄成绩优异,是院学生会主席。“我习惯了在宿舍上网,在图书馆看书,每天还有很多的学生工作要做,恋爱不是大学里的必修课。”

》晒恋爱成本

生活费的1/3至1/2用来恋爱

南京另一所大学对大一和大二的几个班进行了恋爱成本调查,发现一个月生活费中的三分之一甚至二分之一用来谈恋爱的较多,而且现在男女朋友中更流行AA制。“我们宿舍有5个女生在恋爱,大家约好了,以后工作了可以花男朋友赚的钱,但现在不能花,因为这是父母的钱。”

女生小金的朋友在常州上学,她每月去常州约会一次,除去路费,她还要给男友两三三百元。“我们出去玩都是他付账,这样男孩比较有面子。”她每月的生活费是1200元,恋爱成本400多元,其中还包括100多元的话费。

男生小林是南京人,女友是苏南

人,两人是同班同学,小林一个月的生活费900元,一半用在谈恋爱上。“我们约好前半月用我的钱,后半月用她的钱。”他们天天黏在一起,时常要出去看看电影逛街,但没有大额开销。

“谈恋爱后,她帮我省了。”南航一位大一男生说,他以前喜欢花钱买零食,追女友时还买过花和生日蛋糕,现在追到了,女友相当有规划,要两人一起打拼,不让他乱花钱,谈恋爱后,两人只在校园里约会。“所以刚才现场调查让大家举牌,现在的恋爱是不是以婚姻为目的的,我就举了YES牌!”显然,这位会持家的女友深得他心。

男人为啥 疯抢“植物伟哥”

“植物伟哥”——男人骄傲,女人微笑!

感慨一:“真的是纯植物的,没有任何副作用,头也不疼,腰也不酸,越吃越有劲,好东西啊!”

感慨二:“酒照喝,麻将照打,什么都不耽误,植物伟哥,真牛!”

感慨三:“高科技就是高科技,其它的东西就是没法比,脸也不红眼也不花,太舒服了。”

感慨四:“现在精力体力充沛,每天神采奕奕,头脑清醒,思路清晰,嘿,工作效率高,做事充满激情和信心,回到家里,老婆说我简直是脱胎换骨,身体壮的象头牛。”



近来传得沸沸扬扬的植物伟哥“葵力健”,是加拿大国际丰泰集团采用先进的工艺在补肾蔬菜黄秋葵中提取制成的,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵(在全球拥有20年专利保护,发明专利申请号:200910112438.8)。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%—10%,男性器官的微血管活性会增加40%这意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

魅力男人“三步”曲

葵力健是加拿大丰泰集团的拳头产品。一粒管三天,抗衰老、增加男性活力的作用可持续72小时。葵力健广受关注的是其调控男性控制力的功能。即提升男人对两性生活的调控能力。它的这种作用是分三周期解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制不佳等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻时小伙子的体力,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全由自己决定。

用过植物伟哥葵力健的朋友都有一个感受,那愉悦的心情简直无法言喻,夫妻间重燃激情,家庭唯美和睦。这只是幸福的一部分,更主要的是又可以挺拔自信做男人,面对一切都是那样坦然,精神饱满,体力充沛,对事业更有信心,对未来生活充满激情与憧憬。

一份调查显示:多达15万的男人承认葵力健挽救了他们的婚姻危机,7成女性赞成自己的老公服用葵力健,9成男性认为葵力健让自己变年轻;9成以上的男性表示有需求时会首选葵力健。总之,葵力健让男人精彩的是整个生活。

植物伟哥 你吃了吗? 首次特大买赠进行中……

植物伟哥葵力健”提取技术为加拿大丰泰集团独家专利,绝无二家。自南京上市以来凭借其绿色、安全、有效迅速征服了众多男性,令男人疯狂,令女人窃喜,市场反应特

强烈,为了不让消费者买到假的和非正规途径的葵力健产品,和本着让更多的男性朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品,葵力健公司特在圣诞前推出:

每日前50名,拨打葵力健江苏推广部电话:025-52168267、400-888-0259或把你的通讯地址+ZJ发送到13770686169即可免费索取价值68元的葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的满意效果!同时还可再享受买5送8(赠品为便携装,共价值544元);买10送20(赠品为便携装,共价值1360元)的特大优惠活动,时间截止至12月18日(仅剩3天),先到先得,赠完为止。对于订购的顾客,瑞立公司承诺:7天内无理由退货服务。